

一路向北 城市游

唉呀妈呀,东北好地方啊

向北游,除了避暑纳凉,体会大自然,更有多元文化合成的城市风情。因为东北独特的地理位置和丰富的自然资源,使得东北地区一度是亚洲最富饶的地方。历史上,东北地区逐步形成了一个以汉文化为主的多元文化圈,融合了蒙古、朝鲜以及俄罗斯、日本等多种民俗文化,因此这里的城市很多都显示出异域色彩。如果你觉得跟团到这里还不够自由畅快,那你完全可以自由行来到这里,看一看这里的城市人文风情,尽情感受这片土地上让你着迷的多元文化。

郑州晚报记者 慎重



沈阳故宫



大连星海广场



哈尔滨

哈尔滨 异域风情的冰城夏都

特殊的历史进程和地理位置造就了哈尔滨这座具有异国情调的美丽都市,又称“冰城”,每年的冰雪节,冰雕冰灯节总能吸引众多国内外的游客。这里又是一个充满俄式气息的城市,兆麟大街上的圣索菲亚教堂,中央大街以及大街上的华梅西餐厅还有露西亚西餐厅以及随处可见的俄式风格建筑,也无怪乎大家要称这座城市“东方小巴黎”了。美丽的松花江蜿蜒穿过,涤荡着这座百年冰城,洗尽铅华,夜幕下的哈尔滨仿佛吟诗般讲述着她如梦似幻的前

世今生。

哈尔滨风光秀丽,东欧情调浓郁。市内建筑中西合璧,格调鲜明。建于1900年的中央大街,是哈尔滨最繁盛的一条商业步行街,街上71栋欧式及仿欧式的建筑颇有看点,到中央大街主要就是欣赏这条建筑的艺术长廊。

太阳岛是国内唯一一个位于城市中心的江漫滩湿地草原型沿江生态区,是哈尔滨的城市名片。这里夏天是游览和避暑的圣地,景区内拥有松鼠岛、丁香园、花卉园、鹿苑、水阁云天等数十处特色景观。

沈阳 塞北重镇千年历史名城

沈阳作为塞北重镇,已有两千多年的历史。清王朝的发源地,因此沈阳遗留了众多的历史文化遗存,如清沈阳故宫和清福陵、清昭陵等。今天的沈阳更是越来越具有大都会的魅力,棋盘山的优美风光,怪坡的自然神奇,张氏帅府的沧桑风霜,世博园的精雕细琢,中街的时尚亮丽……都足以使人不虚沈阳之行。

如果你要追溯沈阳的历史遗迹,一定要看一看沈阳故宫。这算是全国保存完好的清代最早的宫殿建筑群,其历史价值和艺术价值仅次于北京故宫,被誉为“关外紫禁城”。其浓郁多姿的满族风格是北京故宫无法比

拟的。当然还有著名的张氏帅府,这座张作霖的官邸和私宅。话说“游一座大帅府,知半部民国史”,由于这里发生的许多事件都与我国的近代历史息息相关,因此这些房间都是我国近代历史上多个重大事件的“见证者”。

除却那些沉重的近代史,棋盘山的自然风光也一定是来沈阳的重要理由。棋盘山属长白山哈达山脉余脉,这里山清水秀,林木茂盛,有丰富的自然景观和人文景观。这里有高山滑道、辉山鸟林、森林野生动物园、虎园、游艇、索道、狩猎等,吸引了众多游人前来。

大连 渤海湾上的浪漫之都

大连,一个美丽的城市,有广阔的大海、金色的沙滩、翠绿的草地,被人们称为中国的“浪漫之都”。今天的大连随处可见

颇具国际特色的建筑,有古罗马柱式建筑、流行于欧洲的圆穹式建筑、古老的俄罗斯建筑、巴洛克建筑、拜占庭式建筑、日本别墅式建筑,当然,一定还有中国古典式建筑。

这里有海有树,有绿有蓝,有木栈道有北大桥,有海风有青草香——滨海大道是大连的景观大道。拿着相机,带着轻松的心情,不刻意地追求景点,走在街上,就可以静静地感受这个城市的美。

还有浪漫的广场、绿地、喷泉,这些都是大连最主要的城市特征,大连是中国北方绿化最好的城市,堪称将城市建在花园里。可以去看看星海广场、中山广场、人民广场,因为大连是中国广场最多的城市,有数十个之多。

旅游快讯

鸡冠洞“洞天飞龙”滑道价格核准听证会举行

近日,鸡冠洞“洞天飞龙”滑道价格核准听证会在栾川县君山饭店成功举行,来自全县各条战线的17名代表参加了听证会。会上,通报了飞龙滑道的投资概算和工程建设情况。大家一致认为,鸡冠洞飞龙滑道投资成本大、安全性能高、技术先进、舒适刺激,丰富了鸡冠洞景区乃至栾川县的旅游内涵,而且拟定执行的上行20元、下行50元的票价比较适中,消费者容易接受,可以执行这个价格。栾川县物价局负责人表示,进一步做好市场调查和价格核准工作,确保鸡冠洞滑道价格定位合理、游客满意。同时要求鸡冠洞景区管理处强化安全运营,优化服务质量,制定优惠便民措施,营造良好的经营环境,努力提高经济效益和社会效益。 谢宽

河南尧山将举办超级马拉松赛

6月15日,2015首届尧山超级马拉松赛新闻发布会在河南省鲁山县尧山风景区福泉大酒店隆重举办。来自北京、深圳、广州、东莞、香港、澳门、加拿大、摩洛哥、尼泊尔等国内外的跑步运动爱好者约100人参加了本次新闻发布会。尧山为国家级风景名胜、国家AAAAA级旅游景区、国家地质公园。景区内山峰奇特,瀑布众多,森林茂密,温泉优良,人文景观辉煌,集雄、险、秀、奇、幽于一体,专家评价具有华山之险、峨嵋之峻、张家界之美、黄山之秀,是旅游观光、避暑、疗养、科研、探险的好地方。本次赛事定于9月20日举行,比赛项目分为50公里、20公里、6公里体验组共三个组别约3000人参加。 谢宽

内乡县丰富活动迎接中国文化遗产日

6月13日,内乡县衙博物馆、内乡县文化馆、内乡县非物质文化遗产保护中心联合开展丰富活动迎接我国第10个文化遗产日。内乡县非物质文化遗产保护中心邀请县级以上非物质文化遗产传承人、社区非物质文化遗产表演队、民间非物质文化遗产表演组织80余人在内乡县衙博物馆,分场地表演宛梆戏曲、高跷、秧歌、腰鼓、鼓词、三弦、竹马舞、旱船、泥塑等非物质文化遗产项目。演出人员与游客联合开展了“庆祝中国第十个文化遗产日(保护成果全民共享)万人签名”活动;文化遗产日当天,内乡县衙定时定点免费推出《鼓乐迎宾》《宣讲圣谕》《官民同乐》《知县审案》《县试》《知县招婿》演艺节目。 谢宽

全国重点文物保护单位

国家AAAA级旅游景区

北有北京故宫 南有内乡县衙

天下第一衙

内乡县衙

咨询电话: 0377-65333488 65332488

地址: 河南省内乡县县衙路88号

自驾线路: 郑尧高速→二广高速→沪陕高速内乡站